Mat-1.3345 Differentiaaliyhtidloiden inversio-ongelmat

Lassas

Tentti, 19.12.2006.

Alla tehtévissd 1 ja 5 voi kiyttdd kaikkia kurssilla esitettyja tuloksia. Tehtdvissd 2,34
voi kiyttdd luennoilla tai oppimateriaalissa ennen todistettavaa tehtavia esitettyjd tulok-
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—

[SW]

. Osoita, ettd kuvaus T : f %(O) on jatkuva T : H*(R) — R.

Osoita Fourier-Slice teoreema: Funktiolle f € C§°(IR?) pitee
FraRaf)(0) = Fomelot).

Ylla on valittu notaatio

Rgf(s):/ﬁf(seﬂ»t@i)dt.

Johda jokin Radon-kditeismuunnoksen esitys tason Radon-muunnokselle kiyttamalla,
tehtiviissd 2 esitettyd Fourier-Slice teoreemaa.

Olkoon f € C§°(0,1) Abelin integraaliyhtilon

ratkaisu. Osoita, ettd pitee

fly) = c—% </y1 ﬁ%w) - vepD

jollakin vakiolla ¢ € R.

Olkoon u aaltoyhtdlon

(0} - 92+ q(x))u(x,t) =0, €0, L], t>0
uli=o =0, ufizo =0,
u]_,_-:o = f(t), ulz=z =0
ratkaisu, missi ¢ € C>°([0, L]). Voidaanko operaattorin —? + q(z) reunaspektraali-

datan ja reuna-arvon f € CJ°(R.) avulla selvittdd, hidvidako aalto annetulla hetkelld
T, eli piteekd u(z, T) = 0 kaikilla z € [0, L].




